

# 暴力伤医案件一律列为重大敏感案件

最高检侦查监督厅厅长黄河21日在最高检新闻发布会上表示,凡是暴力伤医案件,一律列为重大敏感案件,检察机关必须及时启动重大敏感案件快速反应机制。

最高检21日召开新闻发布会,对外发布《关于全面履行检察职能推进健康中国建设提供有力司法保障的意见》。其中指出,加大对涉医犯罪的打击力度,保障

正常医疗秩序和医务人员人身安全。黄河表示,暴力伤医犯罪具有严重社会危害性,造成了恶劣的社会影响,必须坚决予以依法严惩,这是各级检察机关达成的一

个基本共识。为此,各级检察机关认真履行检察职能,积极参加打击涉医违法犯罪专项行动,创新工作方法,力求良好效果。

黄河指出,凡是暴力

伤医案件,一律列为重大敏感案件,检察机关必须及时启动重大敏感案件快速反应机制。一旦启动重大敏感案件快速反应机制,就要最高检督导,各级检察院上下联动,及时

研判案情,准确作出反应;就要组织精干力量,提前介入侦查、引导取证,保证证据质量;就要依法快捕快诉,保证高速高效。

据新华社

## 武汉首次对出让地块设“最高价”

武汉市国土规划局20日公告出让18宗地块,其中11宗限定了最高价。这是武汉首次在土地拍卖中附加“最高限价”条款,对出让地块设定封顶价,为过热的楼市降温。

此次公告的起拍价最高地块为位于汉阳杨泗港地区“新港长江城”地块,起拍价65亿元,但限定的最高价是122亿元。业内人士表示,这一地块

将是此次拍卖会中的最大热门。此前附近地区出让的地块,被复星等大型房企经过381轮举牌争夺,成为当时的区域“地王”。如果此次地块出让不设限价,或将再次成为新的“地王”。

今年7月以来,武汉连续出现10多个“地王”,一再刷新楼面地价新高。8月31日,武汉出台《关于促进房地产市场持续平

稳健康发展的意见》,完善土地公开出让条件的调整,将居住类项目竞买保证金比例,调升至60%。地块成交溢价部分,竞得人必须自土地成交之日起10个工作日内缴清;逾期未缴纳的,取消竞得资格,并依法追究违约责任。竞买人出价明显异常时,国土部门可依据出让文件规定调整出让规则。

据新华社

## 六大城市取消购汇限制?假的!

针对近期网络流传的“6城市试点取消5万美元购汇限制”消息,国家外汇管理局新闻发言人王春英21日表示,目前还没有相关政策出台。

记者注意到,相关传闻自今年年初就开始在部分自媒体、微信公众号上不断流传。文章称,上

海、天津、重庆、武汉、深圳和温州作为首批六个试点城市,放开了个人购汇5万美元的额度限制。只要个人金融资产最近三个月日均余额不低于100万元人民币,就可以到银行开通境外直接投资专门账户,继而直接进行境外购房、炒股等。

“似乎每隔一段时间,就能看到这条消息流传。在外汇局层面,目前还没有‘试点取消5万美元购汇限制’的政策出台。”王春英说,关于此类问题,建议大家关注相关管理部门的政府网站,这是可信、可靠的信息来源。

据新华社

## 龙宝参茸等6公司被证监会调查

中国证监会新闻发言人张晓军21日说,近日,证监会通报IPO欺诈发行及信息披露违法违规专项执法行动首批立案案件。

“证监会稽查部门决定对IPO申报企业龙宝参茸及粤传媒、\*ST烯碳、\*ST盈方、匹凸匹、美

丽生态5家上市公司正式启动立案调查的行政执法程序。”张晓军说,从核查掌握的线索情况来看,相关发行人、上市公司存在信息披露不真实、不准确、不完整的重大嫌疑。

发行人、上市公司违规披露、不披露重要信息

的背后,往往隐藏着不关联交易、违规资金占用、恶性利益输送等严重违法犯罪线索,违规披露的根源是公司治理存在缺陷、内部管理流程混乱、风险内控流于形式、合规披露意识淡薄。

据新华社

## 证监会对两宗案件作出行政处罚

证监会21日通报,近日,证监会依法对两宗案件作出行政处罚。

一宗内幕交易案中,李某、郑某是凯撒(中国)文化股份有限公司(简称“凯撒文化”)拟收购杭州某科技有限公司100%股权事项这一内幕信息的知情人。周毅与内幕信息知情人李某、郑某系朋友关系,在内幕信息敏感期内,周毅与李某、郑某存在联系,周毅使用多个账户持续交易“凯撒

文化”股票,共获利约34.5万元。依据证券法,广东证监局决定没收周毅违法所得约34.5万元,并处以约34.5万元罚款。

一宗内幕交易及短线交易中,株洲旗滨集团股份有限公司(简称“旗滨集团”)独立董事周金明是旗滨集团公司2015年半年度利润分配预案这一内幕信息的知情人。在内幕信息敏感期内,周金明于2015年8月21日控制使用“谢某滢”账户买入“旗滨

集团”31700股,获利48674.10元。同时,在2015年8月18日至2016年1月12日,周金明利用其控制的“谢某滢”账户交易“旗滨集团”,累计买入66700股,卖出63700股,余3000股未卖出,获利为49251.43元。依据证券法,湖南证监局决定没收周金明内幕交易违法所得48674.10元,并处罚款48674.10元;对周金明短线交易的行为处以警告,并处罚款3万元。

据新华社

## 民航票价改革再进一步 800公里以下航线票价放开

由中国民用航空局、国家发展改革委发布的《关于深化民航国内航空旅客运输票价改革有关问题的通知》将于11月1日起实施,通知要求进一步扩大市场调节价航线范围,800公里以下航线、800公里以上与高铁动车组列车形成竞争航线旅客运输票价交由航空公司依法自主制定。

同时,航空公司制定、调整市场调节价航线的具体票价种类、水平、适用条件,至少提前7日向社会公布。在全票价基础上,航空公司各航线票价上调幅度累计不得超过

10%,每航季不得超过10条票价上调航线。

上一次民航票价改革在2014年年底,当时市场调节价的范围为101条“相邻省份之间的部分短途航线”,平均航线距离在400公里左右。

此次改革放开800公里以下航线票价,有益于航空公司根据市场供需状况更自由地调整价格,与高铁进行直接竞争。

对旅客来说,很多人担心定价权交给航空公司会引发票价大幅上涨,业内人士给出否定的回答。2014年年底的票价改革后,机票价格并未出现大

涨。

实际上,民航票价改革仍在路上,未来放开票价上限后的完全市场化定价才是改革终极目标。

东航股份总经理马须伦此前就表示,如今,国内民航的竞争非常充分,甚至是非常激烈的。在此背景下,机票定价空间可以完全打开,由航空公司根据淡旺季自主定价。完全放开的结果是双赢,因为这将倒逼航空公司强化管理,研究价格策略。事实上,国际航线价格早已放开,并未出现机票价格大涨,乘客时不时还可以买到特价票。 据新华社



## 新技术有望实现无人机“隔空充电”

英国帝国理工学院20日发布的一项新研究成果显示,该校团队成功利用无线充电技术,让无人机在飞行状态下也能进行充电。

这项技术现状还处在实验阶段,目前仅能让无人机在产生磁场的地面装置上空10厘米的距离实现飞行状态下充电,但他们预计只需再开发一年左右,这项技术就能达到商

业应用水平。

团队成员之一、帝国理工学院研究员萨梅尔·阿尔达赫尔说,在不少使用场景下,无线充电技术都能给无人机带来很大助力。其中一个方案是,将充电底座配备在一辆车上,成为移动充电底座,如果配有电池的无人机电量快用完了,就可以随时飞到这辆车上空进行“隔空充电”,从而大幅延长

空中飞行时间。

除了无人机,无线充电技术未来还能应用在各类感应器、健康装置,甚至宇航任务中,比如未来可以利用配备无线充电技术的无人飞船为火星上的科学探测设备进行远距离充电,延长它们的操作寿命。团队表示,他们接下来会探讨与工业界的伙伴共同开发这项技术的可能性。 据新华社